

国务院首席经济智囊张承惠、知名财经作家吴晓波下周六来宁

看不懂沪港通? 那就不要错过今年最后一次财富盛宴!

11月29日,南京本年度最具分量的一场财富盛宴即将举行。就在内地股市资金如饥似渴之时,投资者谁也没有料到一个天大的惊喜突如其来降临了,沪港通来了。而就在南京市民对于2015经济形势和投资策略无所适从,《现代快报》“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛来了。

更大惊喜的是,两位极具分量的重量级嘉宾也将应邀出席,一位是与夏斌、巴曙松系出同门的国务院首席经济智囊张承惠、另一位是多年来致力于公司研究的当红财经名家吴晓波。

两位名家双双来宁,这不仅将是一次思想与智慧激荡的盛宴,更是一场最值得聆听的有关2015财富管理的超级预言。
现代快报记者 葛九明 威海芳



张承惠



吴晓波

接任夏斌之职、与巴曙松系出同门 国务院首席经济智囊首度来宁披露最新金融风向

11月17日,上海、香港两地交易所同时敲响开市锣声,宣告沪港股票交易互联互通机制试点正式“起跑”。此举被视为内地资本市场有史以来最大的开发举措,沪港通获得了沪港两地投资者的高度关注。

事实上,沪港通的开闸只是金融体制改革的其中一步,利率市场化、互联网金融、民营银行的最新进

展等都是很多投资者和金融界从业者最为关注的焦点话题,在此背景下,张承惠的到来可谓恰逢其时。

张承惠,中国金融学会副秘书长,2003年2月起任国务院发展研究中心金融研究所副所长,2011年12月起,接替夏斌担任金融研究所所长,每逢国务院召开有关经济领域的新闻发布会,张承惠均是当

仁不让的第一专家。此次应快报之邀,张承惠将以30年的金融浸染与快报的高端读者进行一场投资理财的头脑风暴,与会读者不仅拥有直面国务院首席经济智囊的机会,聆听张承惠对国内经济金融市场、经济市场、投资理财领域的见解,更重要的是真正教会读者,以更广阔、更理性的视角与看待财富管理。

房地产温和上涨、金融产品越来越赚钱? 拥有最多企业家粉丝的吴晓波将分享2015年投资趋势

不同国务院首席经济智囊的权威解读,吴晓波的缜密逻辑、敏锐敢言同样让人期待。

随着“双限”松绑,南京楼市终于迎来今年最为罕见的繁华时光,但与此同时,另一种声音也在出现,随着短期需求的大量释放,南京房价上涨已然乏力,房地产可能将不再成为一个优质的投资产品。

对于这样的困惑,在日前参加的一个沙龙上,吴晓波就明确提出,目前房地产市场已经开始复苏,到明年房地产市场一定会温和上涨。“包括现在居民购房,也是对未来的投资预期,2010年以来政府对不动产投资的打压,其实是非常糟糕的。”吴晓波说,“因为在我看来,至少在未来十年时间里,中国一线城

市不动产的主要价值,并不是居住价值,而是投资价值。”而具体到南京楼市的未来走向,在论坛现场,吴晓波也将带来深入剖析。由于长期深入调研众多企业,这位写下多部畅销著作的知名财经作家对于未来投资趋势,也有他独到判断:“从今后我们真正要赢得未来,财富的观念会发生非常大的变化。”



特别提醒

报名热线: 96060 84783520

即日起,由《现代快报》主办的“新常态背景下的中国经济未来”2014中国新经济力量论坛分别向快报读者免费赠出100张价值1888元的论坛入场券,只要你拨打热线,并认真回答电话问卷,即有机会获得门票一张。门票领取事宜将于近期通知。



国务院发展研究中心金融所所长
张承惠



知名财经作家,“蓝狮子”财经图书出版人
吴晓波

强强联手 11月29日齐聚南京 共话经济未来!

The New Industrial Economic Forces Forum Of China
中国
新经济力量
论坛
南京站

新常态背景下的中国经济未来

主办:新华社·现代快报
时间:11月29日下午2:00
地点:南京浦口区临江路雅居乐酒店
咨询热线:96060